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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΟΘ 
 

ΟΜΑ∆Α Α 
Α.1  Σ 
Α.2  Σ 
Α.3  Λ 
Α.4  Λ 
Α.5  Σ 
Α.6  γ 
Α.7  δ 
 

ΟΜΑ∆Α Β 
Σελ. 100-101 σχολικού βιβλίου 
i) Επιβολή ανώτατων τιµών 
 

ΟΜΑ∆Α Γ 
Γ. 1 
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ2004= 1000=1250100

80  

Κ.ΚΠΑΕΠ2004= 000.200=1250•160=ΑΕΠΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
ΠAE

Τ.ΣΤ2004
Τ.ΣΤ2004

�  
 
ΑΕΠ2004 ΤΡΕΧ.Τ=200.000=ΑΕΠ2004 ΣΤΑΘ. ΤΙ\ΜΕΣ 
 

ΑΕΠ2004 ΤΡΕΧ.Τ= 1000=200
000.200=QQ•P �  

 
ΑΝΕΡΓΟΙ=ΕΡΓ.∆ΥΝΑΜΙΚΟ-ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ=1000-900=100 
%ΑΝΕΡΓΙΑΣ2004= %10=100•1000

100=100•.υν∆.ργΕ
.ανςόριθµΑ  

ΑΕΠ2005 ΣΕ ΤΡΕΧ.Τ=Ρ2005 000.252=1200•210=Q• 2005  
 

105=100•200
210

=100•Ρ
Ρ

=∆Τ
2004

2005
2005  

ΑΕΠ2005 ΣΤ.Τ= 000.240=100105
000.252=100•∆Τ

ΑΕΠ
2005

Τ.ΤΡΕΧ2005  

Κ.ΚΠΑΕΠ2005= 5,187=1280
000.240=ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ

ΠAE Τ.ΣΤ2005  
 
ΕΡΓ.∆ΥΝΑΜΙΚΟ2005= 1024=1280•100

80  
 
ΕΡΓ.∆ΥΝΑΜΙΚΟ2005=ΑΠΑΣΧΟΛ2005+ΑΝΕΡΓΟΙ2005� 

1024=ΑΝΕΡΓΟΙ� 2005 -896=128 
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ΑΕΠ2006 ΤΡΕΧ.Τ= 000.336=1500•224=Q•P 20062006  
112=100•200

224
=100•Ρ

Ρ
=∆Τ

2004

2006
2006  

ή 
112=100•000.252

000.336=100•ΑΕΠ
ΑΕΠ

=∆Τ
Τ.ΣΤ2006

Τ.ΤΡΕΧ2006
2006  

 
Κ.ΚΠΑΕΠ2006= 1500=200

000.300=ΠΛΗΘ�ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ
ΠAE

2006
Τ.ΣΤ  

 
ΑΠΑΣΧ2006=ΕΡΓ.∆ΥΝ.2006-ΑΝΕΡΓΟΙ2006� ΑΠΑΣΧ2006=1200-150=1050 
 
%ΑΝΕΡΓΙΑΣ2006= �� 100•1200

.νΑ.ρΑ=5,12100•.υν∆.ργΕ
.ανςόριθµΑ

2006
 

150=ΑΝΕΡΓΟΙ� 2006  
 
 2004 2005 2006 

 
Τιµή 200 210 224 
Ποσότητα 1000 1.200 1.500 
Α.Ε.Π. σε τρέχουσες τιµές 200.000 252.000 336.000 
∆είκτης τιµών (%) 100 105 112 
Α.Ε.Π. σε σταθερές τιµές 200.000 240.000 300.000 
Κατά κεφαλήν πραγµατικό Α.Ε.Π. 160 187,5 200 
Πληθυσµός (αριθµός ατόµων) 1.250 1.280 1500 
Εργατικό δυναµικό (αριθµός 
ατόµων) 

1000 1024 1.200 
Απασχολούµενοι (αριθµός ατόµων) 900 896 1050 
Άνεργοι (αριθµός ατόµων) 100 128 150 
Ποσοστό ανεργίας (%) 10 12,5 12,5 
 
 
Γ.2  

ΕΤΟΣ Ρ Q ∆Τ 
2005 210 1200 105 
2006 224 1500 112 

 
Α’ τρόπος: 
ΑΕΠ2005 σε σταθ. τιµές(2006) = 800.268=1200•224=Q•P 20052006  
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Β’ τρόπος: 
75,93=100•224

210=100•Ρ
Ρ=100•P

P=∆Τ
2006

2005

ΕΒ

2005
2005  

 
ΑΕΠ2005 σε σταθ. τιµές= 800.268=10075,93

000.252=100•∆Τ
ΑΕΠ

2005

Τ.ΤΡΕΧ2005  
 
Γ.3 ΡΥΘΜΟΣ ΠΛΗΘ2005-2006= =100•∆Τ

∆Τ-∆Τ

2005

20052006 %6,6=100•105
105-112  

 
 

ΟΜΑ∆Α ∆ 
∆.1   

Ρ=ΜC QS VC 
18 200 3600 
20 245  

 
Ρ=ΜC σχολικό βιβλίο σελ. 79 «Εποµένως, η επιχείρηση θα πρέπει …από το 
µέσο µεταβλητό κόστος.» 
 
VC=W L•  
VC200=W L• =900 3600=4•  
 

4500=VC�200-245
3600-VC=20�Q∆

)VC(∆=MC 245
245

245  
 
∆.2   Ρ     QSM = 20•QS  

18 200 4000=20•  
20     245 4900=20•  

 
∆. 3   QS= γ+∆ρ 
         4900=γ+20δ 
   (-)  4000=γ+18δ        �900=2δ�δ=450,  γ=-4100 
 
Qs=-4100+450P 
 
 
∆.4   QD=QS�8400-50P=-4100+450P�P0=25 
 
Για P0=25: 
QD=8400-50 7150=25•  
QS=-4100+450 7150=25•  
 
Άρα Q0=7150 
 
Επιµέλεια:Ζαρµπούνη Έµµυ – Μακρυγιάννης Γιώργος, Οικονοµολόγοι 

 



Å
Ê
Ð
Á
ÉÄ
Å
Õ
Ô
ÉÊ
Ï
Ó
 
Ï
Ñ
Ã
Á
Í
ÉÓ
Ì
Ï
Ó
 
Ñ
Ï
Ì
Â
Ï
Ó

Á
Ñ
Ã
Õ
Ñ
Ï
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç
 
- 
Ç
Ë
ÉÏ
Õ
Ð
Ï
Ë
Ç

ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ 
 
Τα φετινά θέµατα σε σύγκριση µε αυτά των τελευταίων ετών απαιτούσαν 
περισσότερες πράξεις και ήταν αυξηµένος ο βαθµός δυσκολίας τους. 
 


